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Интернет-экономика охватывает персональную деятельность (потребление 
конечными пользователями оборудования, ПО, бытовых устройств, услуг связи, 
мобильного Интернета), частные инвестиции (индустрия телекоммуникаций, 
поддержка внешних, внутренних сетей, веб-страниц), общественные инвестиции 
(расходы на покупку ПО, оборудования и услуг государственным сектором), 
торговлю (электронная коммерция, экспорт оборудования для Интернета и В2В 
услуги). 

Влияние Интернета еще более значимо для сегмента малого и среднего 
бизнеса - он позволяет даже небольшим предприятиям работать глобально, получить 
возможности, ранее доступные только транснациональным гигантам: общение с 
пользовательской аудиторией, глобальный выбор поставщиков, наем удаленных 
работников с уникальными навыками и опытом, средствам маркетинга и 
продвижения бренда. 

Несмотря на всю свою мощь влияние Интернета на экономику в разных 
странах неоднозначно. В менее развитых странах потенциал Интернета наиболее 
высок, у них есть шанс совершить скачок в использовании передовых технологий. 
Возможности Интернет-среды по распространению знаний, организации социального 
взаимодействия, предоставлению пользователям новых услуг будут инициировать 
создание совершенно новых продуктов, от электроники до программного кода, 
определять трансформацию экономической среды по меньшей мере в ближайшие 
десятилетия. 
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ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА 
 
Шляхи підвищення ефективності виробництва – комплекс конкретних заходів 

для зростання ефективності виробництва в заданих напрямках.  Основні напрямки 
підвищення ефективності виробництва: зниження трудомісткості та підвищення 
виробництва праці, зниження матеріаломісткості продукції та раціональне 
використання, природних ресурсів, зниження фондомісткості продукції, а також 
активізація інвестиційної діяльності підприємства. 

Важливим фактором підвищення ефективності діяльності підприємства 
являється науково-технічний прогрес. В сучасних умовах потрібні революційні, якісні 
зміни, перехід к принципово новим технологіям, сучасній техніці, використання 
новітніх досягнень науки та техніки. Якісне переналаштування в техніці та 
технологіях, не тільки в технічних, а й в організаційних, економічних та соціальних 
факторів створять перед посилки для значного підвищення виробітку праці. З 
економічного та організаційного боку необхідне широке застосування прогресивних 
форм організації праці та використання виробничого потенціалу підприємства, 
покращувати нормування праці та введення культури виробництва, покращення 
порядку та дисципліни на підприємстві. 

Одним з найважливіших факторі підвищення ефективності виробництва 
являється режим економії. Ресурсозбереження повинно являться вирішальним 
джерелом задоволення підвищення необхідності в енергії, паливі, матеріалах та 
сировини. 
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Підвищення ефективності виробництва залежить від кращого використання 
основних фондів. Необхідно інтенсивно використовувати створений виробничий 
потенціал, домагатися ритмічності виробництва, максимального завантаження 
обладнання, підвищувати заміну праці обладнання, з кожного квадратного метру 
виробничої прощі.  

Результатом організації інтенсивного використання виробничих потужностей 
являється прискорення темпів приросту продукції без додаткових капітальних 
вкладень. 

Важливе місце в підвищенні ефективності виробництва займають 
організаційно-економічні фактори. Особливо підвищується їх роль з ростом 
масштабів виробництва та при наявності складних господарських зв’язків з іншими 
галузями виробництва. 

В межах організаційного напрямку здійснюється пошук можливостей 
підвищення ефективності тих процесів, що відбуваються на підприємстві. При цьому 
насамперед увага звертається на ефективність управління. 

Важливою складовою ефективності підприємства, а отже, і значним резервом її 
підвищення, є організація виробничого процесу. У конкретних умовах підприємства 
слід проаналізувати всі аспекти, що визначають ефективність організації робіт – від 
рівня робочого місця окремого робітника чи спеціаліста до рівня підприємства в 
цілому. Для виробничих підприємств, ураховуючи, звичайно, специфіку їх діяльності, 
особливу увагу треба звертати на можливості застосування більш ефективних типів 
виробництва (масового, крупносерійного). 

В рамках економічних методів важливою складовою являється постійний 
аналіз ключових показників ефективності виробництва, зниження собівартості 
продукції, пошук шляхів зниження витрат в області логістики, а також аналіз ринку 
та конкурентів. 

Отже, для підвищення ефективності виробництва необхідно приділяти увагу 
всім аспектам діяльності підприємства, оскільки вони тісно взаємопов’язані одне з 
одним. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ НА 
РИНКУ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ 

 
Для ефективного ведення бізнесу дуже значимими є маркетингові дослідження, 

будь-то прогнозування динаміки тієї чи іншої сфери ринку в майбутньому або ж 
оцінювання нинішньої ситуації на ньому чи якоїсь іншої маркетингової проблеми. 
Оператори фіксованого та мобільного зв'язку, постачальники послуг Інтернету та 
інші подібні фірми також потребують маркетингових дослідженнях для підтримки 
своєї конкурентоспроможності. Якщо, наприклад, телекомунікаційна фірма розглядає 
питання щодо подальшого  розширення асортименту послуг, які пропонуються 
клієнтам, то в зв’язку з цим перед керівництвом фірми постає ряд запитань відносно 
конкурентної ситуації в даному сегменті ринку, на які допоможуть відповісти 
маркетингові дослідження. 

Головною особливістю телекомунікаційного бізнесу є наявність бази даних не 


